
 -أم البواقي-جامعة العربي بن مهيدي 
 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

 

   202/2022السنة الجامعية:                                                قسم العلوم الاقتصادية                                  

 LMDالثالثة المستوى                                                    تخصص: اقتصاد نقدي وبنكي                     

 
 متحان الدور  اأوول الحل النموذجي لا 

 مقياس مدخل للقياس الاقتصادي

 

 ن(4) التمرين الأول:

، تقدم لشا الشظرية الاقترادية فروض مفدرة توضح الفرق بين الشسوذج القياسي والشسوذج الاقترادي  -1
العلاقة بين الستغيرات الاقترادية السختمفة وتفدر بعض الظواهر الاقترادية؛ أما فيسا يخص 

ظرية من أسموب لفظي إلى الشسوذج القياسي فهو إعادة صياغة العلاقات الاقترادية كسا تحددها الش
رياضي، أي أنه لا يوجد اختلاف بين الشظرية الاقترادية والاقتراد القياسي إلى في وسيمة  أسموب

 التعبير عن العلاقات الاقترادية.
يفزل استعسال طريقة السربعات الرغرى العادية في تقدير الشساذج الخظية لأنها تتسيز بخاصية  -2

 تدنئة الخظأالعذوائي.
 لا يسكن أن يكون معامل التحديد سالبا، لأنه مربع معامل الارتباط الخظي. -3
        )، نجد أن Kleinباسنعمال اختبار  -4

في هذا دليل على وجود مشكلة التعدد الخطي   ( 

 النموذج المقدر

 ن(8) التمرين الثاني:
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 ن(8) التمرين الثالث

 (ن3)تقدير معمسات الشسوذج  -1
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 :ومشه معادلة الشسوذج 



 ̂              
 (ن1)حداب معامل التحديد:  -2

   
   

   
 
   

   
       

من التغيرات التي تحدث في الستغير التابع تفدرها التغيرات التي تحذث في الستغير  %84.6التفدير: 
 .(x1,x2)السدتقل 

 (ن1)اختبار السعشوية الكمية لمشسوذج:  -3
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( فإنشا نرفض الفرضية الرفرية 3.33<141ة أكبر من القيسة الجدولية ): بسا أن القيسة السحدوبالتفدير
 .%5رض البديل، أي أن الشسوذج معشوي عشد مدتوى ونقبل الف

 (ن2) اختبار السعشوية الجزئية لمشسوذج: -4
  حداب تباين الأخظاء 
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  حداب تباين  ̂   
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 :%5عشد مدتوى دلالة   ̂  الإحرائيةاختبار معشوية  -

𝐻0:  ̂ =0 

𝐻1:  ̂ ≠0 

 tحساب قيمة اختبار  -
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 رفضفإنشا ن  2.0086)  (2.168من القيسة الجدولية أكبر: بسا أن القيسة السحدوبة التعميق

 معشوية. ̂   ، أي السعمسةونقبل الفرضية البديمة الفرضية الرفرية
 

  :tحساب قيمة اختبار  -
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فإنشا نرفض   2.0086)  (13.089القيسة السحدوبة أكبر من القيسة الجدولية: بسا أن التعميق
 معشوية.  ̂  الفرضية الرفرية ونقبل الفرضية البديمة، أي السعمسة

 (ن1)، إيجاد تقدير قيسة   i=51 ل   X2,51=8و X1,51=5إذا عمست أن  -5
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